

国内

## 渤海发现全球最大变质岩油田

据中新社北京电 中国渤海深层油气勘探再获发现。中国海油25日宣布,亿吨级油田渤中26-6油田新钻探井测试产能创新高,新增油气探明储量超4000万立方米,推动该油田累计探明储量突破2亿立方米,成为全球最大的变质岩油田。

渤中26-6油田位于渤海南部海域,距离天津市约170公里,平均水深22.1米,自2023年发现以来一直坚持继续勘探,先后钻探多口评价井。其中,渤中26-2北2井钻遇油气层达118米,测试平均日产油超390立方米、日产气超50000立方米,创该油田新钻探井测试产能最高纪录,进一步扩大了油田储量规模。

王恩博

## 中国选手在俄夺得刀塔冠军

据新华社俄罗斯喀山电 24日,在俄罗斯鞑靼斯坦共和国首府喀山举办的国际电子竞技赛事“未来运动会”的刀塔(DOTA2)比赛上,中国选手分别获得冠、亚军。

当天,两支由中国选手组成的战队 Xtreme Gaming 和 LGD Gaming 会师刀塔比赛决赛。经过两局激烈比拼,最终 Xtreme Gaming 战队以2:0 的成绩,按照三局两胜规则获得冠军,LGD Gaming 战队获得亚军。

在三、四名争夺中,由中国和马来西亚选手组成的G2 Invictus Gaming 战队最终以2:1战胜了秘鲁选手组成的BOOM Esports 战队。

国际电子竞技赛事“未来运动会”21日在喀山开幕,将持续至3月3日。比赛分为体育类、战术类、策略类、技术类和竞速类共21个项目,每个项目都结合了“体育数字化”的概念,即把传统体育和电子竞技或VR/AR 技术结合起来。比赛通过运用电子竞技、机器人、增强和虚拟现实、信息技术和人工智能领域的最新成果,检验参赛选手的体能和数字技能。

黄河



## 安徽全椒:正月十六“走太平”

25日,文艺表演队伍从全椒县太平桥上经过(无人机照片)。

当日是农历正月十六,安徽省滁州市全椒县传统民俗活动“走太平”拉开帷幕,巡游队伍穿过太平桥,献上精彩纷呈的民俗表演。

新华社发

长三角

## 江苏进一步优化外商投资环境

晚报综合消息 记者从江苏省商务厅获悉,江苏近日出台关于进一步优化外商投资环境加大吸引外商投资力度若干措施,旨在更大力度吸引和利用外资,全力实现利用外资稳中提质目标,服务构建新发展格局。

在提高利用外资质量方面,江苏鼓励外资参与重点产业集群建设,吸引优质外资参与产业链补链延链,对符合江苏产业发展重点方向,投资总额不低于1亿美元的省、市重大项目,用地指标实行“分级保障、省级统筹、应保尽保”;鼓励符合条件的外国投资者在江苏设立投资性公司,相关投资性公司投资设立的企业,可按国家有关规定享受外商投资企业待遇;发挥江苏南北结对帮扶合作机制作用,支持外商投资企业将富余产能向对口地区梯度转移,鼓励苏南、苏中、苏北进一步加强沟通交流,全面推进跨区域合作,推动南北共建园区高质量发展。刘巍巍



## 杭州举办人才交流大会

25日拍摄的“起跑春天”2024杭州人才交流大会现场。当日,“起跑春天”2024杭州人才交流大会亮相杭州奥体中心体育场,超过880家企事业单位携2万多个工作岗位现场参会。

新华社发

## 江苏安排农业生产救灾资金5000万元

晚报综合消息 记者25日从江苏省农业农村厅了解到,受近期低温雨雪冰冻天气影响,苏北部分地区农业生产出现较大灾情。近日,江苏省人民政府安排农业生产救灾资金5000万元,帮助受灾地区尽快恢复农业生产。

据介绍,19日以来,江苏遭遇大范围持续低温雨雪冰冻和大风寒潮天气,造成苏北部分地区设施大棚损毁、畜禽圈舍倒塌、养殖设备损坏。农业生产救灾资金重点支持宿迁、徐州、连云港等地加快恢复农业生产,切实减轻农户因灾损失。资金主要用于设施修复加固或重建,以及购买种子种苗、肥料、农药、畜禽种苗、防疫药剂等应急生产资料,促进恢复生产设施和实施改补种,保障粮食和重要农产品生产供应。

此外,江苏召开省级农业保险机构救灾动员部署会,要求各农业保险机构迅速行动起来,快速定损、快速理赔,最大限度减少生产主体和农户损失,促进灾后尽快复产。

赵久龙

国际

## 日本计划利用废木材生产乙醇

据新华社北京电 乙醇是可持续航空燃料(SAF)的原料之一。据《日本经济新闻》近日报道,日本的一些公司正研究利用木材废料生产乙醇并计划自2027年开始量产。

可持续航空燃料有利于应对全球变暖问题。与传统由石油制成的航空燃料相比,可持续航空燃料可使飞机的二氧化碳排放量减少七至九成。根据日本国土交通省计划,到2030年,在日本国内航空公司使用的航空燃料中,可持续航空燃料所占比例将达到10%。

体育

## 国内半马男女纪录双双刷新

据新华社成都电 25日,2024全国半程马拉松锦标赛(第一站)暨第七届信利眉山仁寿半程马拉松·跑遍四川(眉山站),在四川眉山市仁寿县鸣枪开赛。本次比赛男女组冠军双双刷新全国半马纪录。

本次“仁马”吸引了来自世界各地的超过4万名选手报名,最终1.6万人入围比赛。经过激烈角逐,来自西藏的扎西次仁以1小时1分57秒的成绩夺得男子组半程马拉松冠军。女子组半程马拉松冠军则被来自云南的张德顺以1小时7分55秒的成绩夺得。男女组冠军双双刷新全国半马纪录。

据了解,本次“仁马”赛道平均海拔406米,直道占比99.5%,冲刺道1公里,100%全沥青路面。整个赛道平坦又宽敞,弯道少,坡度小,有利于选手发挥出更高水平。同时,比赛时的天气也很适合马拉松运动。

陈健



## 斯然斩获越野滑雪青年组女子个人短距离冠军

25日,黑龙江队选手斯然(前)在比赛中。

当日,在内蒙古乌兰察布市凉城滑雪场举行的第十四届全国冬季运动会越野滑雪青年组女子个人短距离(传统技术)比赛中,黑龙江队选手斯然以3分44秒57的成绩夺得冠军,黑龙江队选手杨帆和李婕分获亚军、季军。

新华社发



江海晚报祝福类启事登报  
主流媒体 权威官宣 个性化办理  
咨询热线:0513-85118892

## 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友  
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。  
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008